
Webinar #6 Poll Results:  

The international student voice of Australia during COVID-19. 
 
 
 

 
 

 

Negative messages (lack 
of support, job losses etc)

66%

Positive messages 
(safety, support etc)

34%

What do you feel is the overwhelming kind of message 
about Australia that current international students are 

spreading around the world at this time?

Unsure
18%

Not at all
7%

Not really
36%

Yes, somewhat
35%

Yes, definitely
4%

Do you think international students understand the level 
of support and how to access it in Australia?



 
 
 
 

 
 
 
 

 

Not really
17%

Unsure
37%

Yes, I think so
33%

Definitely yes
9%

Definitely not
4%

Do you feel that other countries are doing a better job of 
supporting international students during COVID-19?

Definitely too slow
20%

Somewhat too slow
46%

Pretty quickly
18%

Very quickly
2% Not sure

14%

How do you feel the sector acted to outline support measures 
for international students?


